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التوقيت: 

𝟒𝟓 𝐦𝐢𝐧 

Y    ن(4): الأولالتمرين 

 

;PGCD (𝟔𝟒𝟎  احسب -أ 𝟏𝟖𝟎)  . 

اكتب الكسر  -ب
𝟏𝟖𝟎

𝟔𝟒𝟎
 على الشكل غير القابل للإختزال . 

 ن(6) :انيالتمرين الث

 

عددان   bو   𝒂 ، حيث      𝒂√𝒃على الشكل  Yاكتب  -أ

 اصغر ما يمكن .  bطبيعيان و 

𝒀 = √𝟏𝟐 + 𝟐√𝟕𝟓 − √𝟒𝟖         .  

 ناطق . عدد مقامها نسبة شكل على يلي مما عدد كل اكتب -ب

.                               𝐃 =
𝟏+𝟐√𝟔

√𝟕
    

 .  R انشر و بسط العبارة -ج    

𝑹 =  (𝟒 + √𝟓)(𝟐√𝟓 − 𝟑)           . 

 

 ن( 4: )ثالثالتمرين ال

 .C الى  Bمن   m  500يتزحلق زيد على أحد المرتفعات مسافة 

 .  ̂احسب قيس الزاوية 
 

 
 
 

 ( ن6)   : التمرين الرابع   
 

انكسرت شجرة بسبب عاصفة ، احسب ارتفاعها عن الأرض قبل 
   .انكسارها
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